
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο, για τη σχολική χρονιά 2022-2023 

θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2022. 
Εγγραφές μετά τις 20 Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση 

του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης . 
Συγκεκριμένα, εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2020-2021, 

 Μαθητές/τριες γεννημένοι το 2017 και 2018. 
 
 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Αιτήσεις Εγγραφών Νηπίων-Προνηπίων γίνονται δεκτές μόνο στους 
μαθητές που ανήκουν στα όρια Σχολικής Περιφέρειας του 1ου Νηπιαγωγείου 
Eλληνικού: 

 
 

Πρωϊνό Τμήμα και Oλοήμερο Πρωϊνό Τμήμα και Oλοήμερο 

Γούναρη: μόνο ζυγοί αριθμοί 2-26 

Ιασωνίδου: μόνο μονοί αριθμοί 45-81 
Τριπόλεως: μόνο ζυγοί αριθμοί 
18-30/32 
Χρυσάνθου Τραπεζούντος: μόνο ζυγοί 
αριθμοί 28-74 
Αθανασίου Διάκου: 18-30 και 23-41 
Ροδοπόλεως: 34-88 και 39-101 
Αφροδίτης: 69-99 και 66-114 
Εθνάρχου Μακαρίου: 69-91 και 66-84 
Αμαζόνων: 38-76 και 37-67 
Πλαπούτα: 24-52 και 27-49 
Κολχίδος: 36-62 και 43/45-71 

Όλοι οι αριθμοί των οδών 
 

Αναστάσεως 
Αμασείας Άσσου 
Βάρναλη Κ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 
Καζαντζάκη Ν. Πλάτωνος 
Σεφέρη Γ. 
Υψηλάντου 

 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ. 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας πρέπει να ακολουθήσει τα εξής 
βήματα: 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και 
επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 
κατοικίας του. 

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 
«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με 
την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 
γονέας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κινητού 
τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του. 
Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας συμπληρώνει διαδοχικά τα ακόλουθα: 
 α) τα στοιχεία του μαθητή για το οποίο αιτείται την εγγραφή. Το σύστημα 

διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool 
και παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα 
στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο 
Νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. 
Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και ο γονέας επιλέγει το τέκνο 
για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει αίτηση. Σε περίπτωση ωστόσο που για 
οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να 
εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να εισάγει μόνος του τα στοιχεία του μαθητή 
και να τεκμηριώσει τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση 
επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση 
σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή. 

 β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας 
σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 
μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να 
προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας. 

 γ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό 
Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής. 

 δ) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 
αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα. 

 ε) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την 
ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

 

ΣΤΗΝ ΣΧ. ΜΟΝΑΔΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ 
1. Τυπωμένη η αίτηση από την ηλεκτρονική πλατφόρμα. 
2. Βιβλιάριο υγείας, στο οποίο να φαίνεται ότι έχουν γίνει τα προβλεπόμενα 

Εμβόλια. 

3. ΑΔΥΜ (ατομικό δελτίο υγείας μαθητή). 
4. Λογαριασμός ΔΕΚΟ ή μισθωτήριο συμβόλαιο ή Εκκαθαριστικό Εφορίας από τα 

οποία φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας νηπίου. 
5. Για την εγγραφή αλλοδαπών μαθητών: πιστοποιητικό γέννησης, επίσημα 
μεταφρασμένο 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του 

νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 
 
 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ 
ΥΠΟΔΟΧΗΣ 



Στο Προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται όλοι οι μαθητές που 
οι γονείς τους επιθυμούν να παρακολουθήσουν το ολοήμερο πρόγραμμα.( 8:15 – 16:00 
ή 7:45- 16:00 εφόσον επιθυμούν πρόωρη υποδοχή) 

 
 Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών στο τμήμα πρόωρης υποδοχής (7:45-8:00): 

 

Στο τμήμα πρόωρης υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν νήπια/προνήπια τα οποία 
είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα. Ο χρόνος προσέλευσης στο 
συγκεκριμένο τμήμα είναι 7:45-8:00. 

 
Πρόωρη αποχώρηση μαθητών από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται 

 
 
 
 
 
 

Πριν την προσέλευση σας στη σχολική μονάδα θα πρέπει να έχει προηγηθεί 
τηλεφωνική επικοινωνία. 
Ώρες επικοινωνίας για πληροφορίες και ραντεβού (1-20 Μαρτίου): 

 
12:00 - 14:00 στα τηλέφωνα: 
210 9618727 – 6937058744 

 
e-mail: mail@1nip-ellin.att.sch.gr 

 
Η Προϊσταμένη του 1ουΝηπιαγωγείου Ελληνικού: 

Λινάρδου Αθανασία 
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